



壮观！ 500人齐跳曳步舞

前天晚上7点30分,株洲九天曳步舞队500多人在神农城广场集体跳曳步舞(俗称曳步舞),场面壮观。据了解,该曳步舞队成立于去年3月份,现在已经拥有上万名曳步舞爱好者。(记者 姚时美 摄影报道)

“同一个小区,物业费咋有两个标准?” 有业主和物业人员因此起冲突;律师:物业公司按合约价收费并无不妥

昨日,天元区湘江名都业主王先生拨打晚报新闻热线28829110反映:我们是三期业主,8月下旬开发商开始交房,物业费收费标准为1.8元/平方米,而一期和二期是1.6元/平方米。同一个小区,享受同样的物业服务,为什么交的钱不一样呢?我们不服气,8月26日交房当天业主和物业公司发生矛盾,一名物业人员将我打伤。

记者 姚时美 核实

昨日下午,记者见到了王先生,据他提供的一段手机视频显示,当时他和一名男子发生肢体冲突,被推倒在地,然后不省人事。经医院检查为急性轻型颅脑外伤、脑震荡等。

王先生告诉记者,8月26日,他和妻子去小区物业公司办理收房手续时,因对同一个小区有两种物业费收费标准有意见,和物业工作人员发生争执,最后升级为肢体冲突。

另据业主巫先生介绍,当初买房时,购房合同中约定了物业费为1.8元/平方米,实际收房时,打了95折,但是与一期、二期1.6元/平方米的收费标准相比,明显不公平,大部分业主对此有意见。

记者随后找到物业负责人黄先生核实情况,他拒绝了记者的采访。

昨日下午,王先生和物业方在泰山路派出所进行协调。王先生介绍,因分歧较大,双方没有达成协议。

律师说法

物业公司按合约价收费并无不妥

本报法律顾问聂伟认为,物业费已经实行市场调节价,一期、二期与三期物业费有区别并无不妥,只要按照前期合同约定执行即可。

至于业主和物业工作人员发生冲突,该打架行为不属于劳动合同约定的范围内,且没有证据证明工作人员受公司指示实施该行为,因此,物业工作人员的行为不属于职务行为,应当属于个人行为。总而言之,这事属于普通的民事纠纷,如果物业工作人员的行为对业主造成伤害,相关责任由工作人员自己承担。

24年前,他们把女儿送给他人抚养 如今很想找到她,看她过得好不好



本报讯(记者 何春林)昨天上午,老家在福建的洪女士来到了晚报办公室,希望通过报纸帮其寻找24年前,送给他人抚养的女儿。

女婴出生20天 就送给他人抚养

洪女士是福建南安市人,上世纪90年代,她和丈夫在株洲做生意。1994年农历正月十八,她在市生下一个女婴,之前他们已经生育一个女儿。由于重男轻女思想等原因,小女20多天大的时候,丈夫把小女送给别人抚养,从此再也没有见过面。

洪女士记得,小女出生时有七斤四两。出生地点为玻璃厂的职工医院。当时,医院还送了一个小铭牌,上面写着女儿的出生时间和体重。

在坐月子的20天里,洪女士请了一名保姆照顾。保姆称有一对夫妇,结婚十多年了,一直没有生儿育女,希望可以抚养这个小女孩。

于是,在女儿只有20天的时候,保姆带来一对五十多岁的夫妇,将小女儿抱走了。抱走时,对方没有留下任何信息。

公交司机好心提醒 她追回了被偷的手机

昨日,市民刘女士致电本报新闻热线28829110反映:我想感谢T21路公交车驾驶员周师傅,如果不是他及时提醒,我的新手机就被偷了。

记者 戴源 通讯员 殷滋 核实

刘女士说,18日下午5时许,她在珠江路神农城站点准备搭乘一辆T21路公交车。由于带了2件行李,她特意选择最后一个上车,上车时随手将手机塞进背包的侧边口袋。

让刘女士没想到的是,她上车随手放置手机的举动被小偷看到了。于是,小偷紧跟在她的

身后。

“我都没见到小偷的面孔,只是突然发现车门边冒出一只手。”驾驶员周师傅说,一眨眼工夫,那只手上就多出一部手机。于是,他赶紧提醒刘女士手机被偷了。

此时刘女士对手机被偷毫不知情,听到司机提醒,赶紧跑下车追小偷。小偷已经跑出10米以外,她大声呼喊,小偷便将手机放在地上,迅速逃离了现场。

“如果不是司机的及时提醒,小偷可能就得手了。”刘女士说,自己很感谢这名驾驶员,他为株洲弘扬了正能量。

本周六早7点至晚7点 天元区这些区域限行

本报讯(记者 刘玺 通讯员 彭晚华)22日(本周六)是“世界无车日”。记者从市公安局交警支队获悉,当天早上7时至晚上7时,天元区部分区域将采取交通限制措施。

限行区域为:炎帝大道以南、湘芸路以东、湘江大道以西的城市建成区(临界道路除炎帝大道、湘芸路炎帝大道路口至株洲西站出口路段不含外,其余道路含)。在城区划定的限制区域内,禁止机动车通行(公交车、出租车、校车、通勤车及公安、消防、急救、抢险救灾车除外)。

需要经过限行区域的驾驶员请提早出门,规划绕行线路,当天交警部门也将安排足够警力上路维护交通秩序,特别是加强限行区域周边道路和非机动车、行人出行的交通安全维护,确保道路畅通、安全。对驶入限制区域的机动车驾驶人,执勤交警将规劝驶离。

交警部门提醒广大市民,在遵守交通管制规定的同时,请尽量不开车、少开车,选择乘坐公交车、骑自行车、步行等绿色出行方式。



早晚高峰期,这些货车禁入石峰大桥

本报讯(记者 刘玺 通讯员 彭晚华)记者从市公安局交警支队获悉,为缓解石峰大桥施工期间交通压力,避免出现严重交通拥堵,即日起至11月11日的早晚高峰期(7:00-9:00和17:00-19:00),重中型载货汽车、半挂车和专项作业车禁止驶入

石峰大桥。

据悉,交警部门已经在相关路口、路段设立了交通标志,请广大驾驶人严格按照交通标志、标线通行,服从公安交警的指挥和疏导,违者将依照有关法律法规予以处罚。

建设北路塌陷抢修完工 供水已恢复,今早恢复交通



▲施工现场 通讯员供图

本报讯(记者 李卉 通讯员 郑莺)17日晚,响石广场南口建设北路车行道上突然出现塌陷点,面积一度逐步扩大,从18日晚间开始,市城发集团、市自来水公司联合开展紧急抢修(详见本报18日A05版报道)。至昨晚8点,塌陷已抢修完工,响石广场周边也恢复供水。

昨日中午,记者在现场看到,塌陷区域已用围栏隔离,现场设立“前方施工、车辆慢行”的指示牌,由北往南车行受到一定影响,车行比较缓慢,

有交警在现场指挥疏导车流。

昨日,施工人员修复了管道接头处,下午3点左右,现场开始回填砂卵石,夯实后再用混凝土回填,晚上8点左右,整个修复工程完工。今日早上六点半之前,道路交通也将恢复正常通行。

从昨日上午11点开始,响石广场周边住户家中逐渐恢复正常供水。如果有用水不正常的情况,可以拨打水韵热线22333555反映。

秋瑾故居成为“海峡两岸交流基地”

本报讯(记者 李卉 通讯员 廖婕)湘台两地情,血脉一家亲。昨日上午,湖南省“海峡两岸交流基地”揭幕仪式在位于石峰区清水塘街道大冲村的秋瑾故居举行。

近年来,为适应两岸大开放、大交流的新形势,突出两岸交流地方特色,深化两岸经贸文化交流合作,我省努力构建两岸交流合作平台,为两岸同胞提供更多回顾历史、品味文化、畅叙亲情与共同发展的机会。截至目前,我省现有国家级“海峡两岸交流基地”3家,省级“海峡两岸交流基地”10家。其中,我市炎帝陵、秋瑾故居分别为国家级、省级“海峡两岸交流基地”。

秋瑾,是中国旧民主主义革命时期杰出的革命家、妇女解放运动先驱、诗人。株洲秋瑾故居是其夫家专门为秋瑾夫妇置办的婚房。2015年7月15日,历经3年修复后,秋瑾故居正式对外开放。截至目前,秋瑾故居已接待30万余人参观,其中台胞台属30余批,共计2000余人次。

株洲日报社曦心艺术中心 首期国画班正式开班



▲国画老师介绍如何使用画笔 记者 刘震 摄

本报讯(记者 肖蓉)18日晚,株洲日报社曦心艺术中心首期国画班正式开班。12名美术爱好者将笔墨纸砚布满桌面,王征先生(九三学社社员、五维学院特约讲师、株洲市少年文艺指导协会主席、专职画家)作为该班指导老师,神采飞扬地挥毫泼墨示范,并为爱好者们解析国画精髓。

王征先生称:“本届国画班针对零基础学员,遵循传统的笔墨原则,采用实效的方法教学,推崇对传统文化的继承与创新。”

据了解,为更好地满足读者的教育培训需求,株洲日报社依托自身的文化资源优势,成立株洲日报社曦心艺术中心,开展新闻写作、美术书法、诗歌散文等专业教育培训,以满足广大读者对培训教育的市场需求。

如果您也对艺术感兴趣,可拨打株洲日报社曦心艺术中心服务专线:22322692、13507326858报名。

联系人:肖老师。
地址:株洲日报社主楼602-604、610-611室。